N
o
N
=
2
G

VT'%_—/%L‘?\E—%%\\\/ \//__]_(\) \\/\\ |_7 _A\
RARX—FEEmEER
2020118178 —11818H

LOKFEML RS
LWAKE FTEERER. BOREX




NN a=h) Tsys/\@
HaE (Z DWW T

* = T — Tn sec Z

SQL)IN

D Tyys * NSIEIC & YR Tyy
@1y @ RIBICH T B HHEYE H
MNIEREISHE SN TWERELNH D,
S28ICDOWTEZTWL




D NSEIZ & %Tsys/,\J?CC/) LT

NSIEIC &K BTy B L Y,

Ins
TSYS — Y _ 1

Tys : / ARY —ZADFASNBMHSRE

. - - Psky+Ns
YL__L__T‘\(lj:YZ VA
Psky

7O XDEFEICAEINTWAELELD S




BIEES [dBm]

Y7744 [dB]

HBNEYT 77 X DRIEER
= j /7N / ‘(] T~
KER I  Poky+ns, Psky BIERR
—364 A CBand Py +ns A A 'y _392 A X-Band: Psiy +ns i A
O CBand: Puy AAA A O ¥-Band: Puy ad
A A
~36.8 ‘um“‘“‘“ —39.4 N
aadd e
-39.6 aadad
_ & Q
37.2 sk 50
—39.8 O
o 00
37.6 00© o®
-37. 00 -40.0 P
o
oo 40.2 o
~38.0 Ooocp@ ' Cpooo
1.0 15 20 25 30 35 40 1.0 15 20 25 3.0 35 4.0
secZ sec’Z
EEBI YO7ro2 RAEHRER
1.14 + B CBand 056 ﬁ* M X-Band
-'l— ﬁli
1.10 [} 0.54 *ﬁ
1.06 #@-.. 052 %# ﬁ
By * ++
0.50
1.02 "a
. ;
- 0.48
0.98
1.0 15 20 25 3.0 35 40 1.0 15 20 25 3.0 35 4.0
sec”Z sec”Z
Y [dB] = Psky+Ns [dBm] —Psky [dBm]



BIEES [dBm]

Y2744 [dB]

BENEYT 77 X DRERES

RERD  Psky+ns. Psky BIERR

A CBand: Pyysns A A —36.6 A X-Band: Py s A A
—28.2F © C-Band: Pgy ‘A‘ O X-Band: Peyy A
- ‘A ‘
sadd -36.8 b .
-28.4 N “Pi o
Ak 0
AA -37.0 A o
—28.61 ,ad® o o0
A o© ahd o
oo
0 ah
—28.8 o0 —-37.2 Ak
O
é@cﬁo N
-29.0 s _374 Cpcpo
o8, o8
—29.2t F 0
® —37.6 F
1.0 15 20 25 3.0 35 4.0 1.0 15 20 25 3.0 35 4.0
secZ sec”Z
EEBRI Y7703 AEHFR
0.62 i-+ @ cBand 0.29 B XBand
woh#
ﬁ‘ 027\ m +i i
0.58 ﬁ + .* ++
%+ 0.25 +.
f i, s
0.56 n
[ | + i +
0.54 + 0.23
1.0 15 20 25 3.0 35 4.0 1.0 15 20 25 3.0 35 4.0
sec”Z sec”Z

Y [dB] = Psky+NS [dBm] _Psky [dBm]

m
N~

(EERT)

REBHNELD
Y777 XD
A ERE R,
[m—E#RLE(IC
Dt L TW 3B,



BENEYT 77 X DRERES

—-29.4 -37.5
L Psky+NS A F s A L Psky+NS i i
Q IF‘sky A —376 Q Psky A
-29.6 AAAD Al
A
-37.7 A
"= anart art o
& —29.8] b ]
= ak -37.8 o
A Akl O
~ o ak I'e}
i —30.0 o —37.9 ak DOQO
S OOO ‘i‘
2 00 -38.0
~30.2 dgjﬂpo
& -38.1 Céld}
-30.4 Cpc —38.2t7
1.0 15 20 25 3.0 35 40 1.0 15 20 25 3.0 35 40
sec”Z secZ
EEBM Y7703 BEHR
0.24
057 ® C-Band ® X-Band
B | T +§:1T. :
0.55/ | } LT | * .
= B . 0.22 | "
= ] i i [y
R L] "
i@ 053 i . L] * ] ;|;
{4 [ 1
= 0.20 1
- 1
0.51 L
0.49 : 0.18 -
1.0 15 20 25 3.0 35 40 1.0 15 20 25 3.0 35 40
sec”Z sec”Z

Y [dB] = Psky+Ns [dBm] —Psiy [dBm]

o
;LJE:T;

secZ < 1.5

D & B

A

ICHEWNT,

Y7 7 U RXDED

NN SR

AN

ANFA



QRIBIZH T2 HFHIEADEH

NS/EIZ £ B Toy RIERER & V)

EihsecZ, MtET,sD 7 7 7H 6
TERZ KO oN S,

Tsys = (Tatm — Temb)To S€CZ

fl’.ﬁ% : (Tatm o Tcmb)TO

Totm + T,
+Tcmb _ Tatm + - znle =
0 sec 7 —) Tsysz — lgsys exp (o secZ)
7 1 NSHEIC & B Ty BTG R P RIBICH T2 HFHE
DA A=K

1
sec/ = —
sin El



FER T NSEIT & BToy BIEREE

m—u y=2 63x+40.6 (C-Band) T
« = y=257x+38.3 (X-Band) I .__.-“'
50+ -Band
: E—Baand #."'_,:’ .
' I
.l o | A %
— o_o® A
. 46 gj } o $
~ 1 o ;
® Lk +
4 Qp“' ‘;&‘ﬁ 1A
42! wAT
VYL
1.0 1.5 2.0 2.5 3.0 3.5 4.0

RS L OEBRLYADSE T, =289 K& Y. | C-Band [xX 1073] (9.2

RIEIZH T D HFHE T, 1S X-Band [X 1073]|9.0




FERT NSEICE BT.. BlEkEE

125 | === y=5.43x+102.8 (C-Band)
=0 y=4 89x+97 2 (X-Band)

@ cBand
120} A *Band

s/ f%ﬂﬁ

100+

95t .

1.0 1.5 2.0 2.5
sec Z

FNBLUCEBRIEHDORUR Tam = 289 KK V|
RIBIZHE T 2 HFHIEH1Hld

3.0 3.5

4.0

C-Band [X 1072]

1.9

X-Band [X 1072]

1.7




FERM NS EIC& BTy BIEREE

mm =1 68x+71.1 (C-Band} __
=3 45x+58.4 (¥-Band)

C-Band
110 i : ¥-Band

70+

100| A A _ ---}"{
< 183
E | Ii;&}:i‘i—fii_ “L——} | A A A

sec Z

FEBLUEREADORURE Tyem = 300 KL Y
RIBIZHE T 2 HFHIEH1Hld

C-Band [x 1073]

5.6

X-Band [X 107?]

1.2




To ODE_

= (B2 DWW T

X

&4

e~ 7o = 10_%75_’% LT
TO@{E%Eﬁ L/7LC

SERD OB H L 7B

E l“_ | 7-k17\ _‘OM‘ E
O,
< 7.5 g/m3
1T -
’:li-"}df\: ""-H p— |
N
A
Q ) Ty
oo YRSy
K
102
3 5
\ 10
B #4 [GHZ]

Rec. ITU-R P.676-3: 1998 “Attenuation by atmospheric gases,”
ITU-R Recommendations, VVolume 1997 PSeries Part 1 pp.244-
260,ITU,Geneva  (ZXZ)

IKEREE

/Ay Nl S g/mf

To [X 1073] | 7o [X 1073]
C-Band 8.1 9.0
X-Band 8.1 10




H|| /= v+ B2 ==EAhr. o
To /E\IJ Nul /%El 2N & 3? ﬁ?ﬂlﬁ P J:h @&
HE(E STk B L B
NI D Z
* 1B C-Band X-Band #\\ = \ =
To [X 1073] To [X 1073] EARKZTLEL T
FE T B 9.2 9.0 SEREOXRINED -7
EE (=) 19 17 ZEAREREEZ HND
FER (= V) 5.6 12
:/_\ — 0) E\
ST S B L 78 LRI L7en D18
~ N :EI = /4= -
C-Band | X-Band BLUO Ty AIEZ T2 72
O Y — J: \
EA O N - » ABAD secZ #AA T
To [ X 10_3] - ' Ts*ysz = Tsys exp(ty sec Z) «
KEKEE 7.5g/m3 HE L7
e 9.0 10
To [X 1077] ERIFFER 4 —BRB)




ikl

Fpe

A MR

==}
.KDDI(#F)/LL .

HEME

iy Wi E haz{=fReR
)T~ 4 A {%/J\

xl

LlJDL-ns‘E’Z?Smﬁ i & > '
AnsEBLE ., % ﬁr@*‘il" .

L ¥ ﬁ

',376'
/

= f?ﬁ[ﬁ%ﬁ T

20
-

BLLZRA: '

MDﬁﬁﬂiﬁﬁ%‘%W &

vy
YETT$

2y )
<

Vi e X
=S
=
@ & ) . ’ &kﬂ}
ALY N =7 &o@'
' ) el et
AT AR ﬁxw
mnEam @D 5 e ST o
¢ » ¢ I
R aDE ) M

2B A AT INIR ﬁ” ‘

Wizeatt &F

KEpE @

LA —ERERED
FErficdH 3 1L

(Az : 249°) |(C
#amITT

Pr(ll) ZAHIEL TW3,
XD, LeREE

H7ELTWD,

teEs

Google~ v 7 & V)



B> 1T o 7oA
MA [°] secz PA [°] secz

/7

—

15 3.86 28 2.13
16 3.63 29 2.06
17 3.42 30 2.00
18 3.24 32 1.89
19 3.07 34 1.79
20 2.92 36 1.70
21 2.79 39 1.59
22 2.67 42 1.49
23 2.56 46 1.39
24 2.46 50 1.31
25 2.37 56 1.21
26 2.28 65 1.10
27 2.20 85 1.00

CsecZlZ DWW

15° 7 »n85° D

FHEANICH

26 5L DAL

5T 2
HC

Tsys AIEE 21T 272



